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presne: nejsou splneny pp. prisl. vet
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odtud neplyne, ze der. neex., jen, ze vety nemuzeme spocitat
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(v bode lok. max.)
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Pro stejnou f, ale s omezenym Df na Df=(-3,3) urceno na whiteboardu. Staci dpoocist hodnoty v krajnich bodech, jez pribyly, tj. +/-3
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snadne. doporucuji pro "zakladni porozumeni"



krysl
Pencil





krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Typewriter
Na whiteboard

krysl
Pencil

krysl
Typewriter
nebylo, spoctete l' Hosp.
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Derivace je urcena vyse, bude treba rozlisit 0^+ a 0^- : 0^- -2, 0^+, vpravo, +2.
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Cela struktura je z hlediska formulace slozita - velke mnozstvi pripadu, ale z obrazku srozumitelna.
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Nezapomente, ze lokalni extremy musi byt v bodech Df (intuitivne jasne), ale navic takovych, jez maji okoli U, ktere je cele v Df (zrejme, kdyz si zopakujete definici lokalniho extremu). Rikame nekdy ve vnitrnich bodech.
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Tyto doplneni ne jsem pridal na zaklade poznamek predneasejiciho z jeho webu. Pozadovalo se, aby lok. minima/maxima byla pouze v bodech, jez jsou stredy okoli a to takovych okoli, kde je fce definovana
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Nestrilel bych z toho.

ma lok. min
ma glob. min
nema lok. max
nema glob. max
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